



## 1º EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLETO

O Prefeito do Município de Ituiutaba/MG, usando das atribuições legais – com a supervisão da Comissão de Acompanhamento deste Concurso Público, especialmente nomeada pela Portaria nº 001 de 09/04/2019, **DETERMINA AS SEGUINTE ALTERAÇÕES e RETIFICAÇÕES NO EDITAL COMPLETO:**

- I) **Item 4.1** – leia-se “As inscrições ficarão abertas EXCLUSIVAMENTE através da internet, no período de 01 a 20 de março de 2020, respeitando para fins de recolhimento do valor de inscrição o horário bancário, devendo para tanto o candidato (...)”.
- II) **Item 2.5** - Quadro de Cargos, 2.01 – Agente de Combate a Endemias Centro de Controle de Zoonoses onde se lê “85 vagas” leia- se “78 vagas” de “ampla concorrência”.
- III) **Item 5.1** – § 1º - leia-se “A isenção mencionada no caput deverá ser solicitada até o dia 03/03/2020”.
- IV) **Item 5.2** – leia-se “digitalizar e enviar até o dia 03/03/2020 para o e-mail [contato@directacarreiras.com.br](mailto:contato@directacarreiras.com.br) os seguintes documentos (...)”.
- V) **Item 8.2.1** – leia-se “A realização da PROVA OBJETIVA está prevista para o **dia 19 de abril de 2020** no município de Ituiutaba/MG”.

Para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedido o presente edital, que fica à disposição pela *Internet* no endereço [www.directacarreiras.com.br](http://www.directacarreiras.com.br) e [www.ituiutaba.mg.gov.br](http://www.ituiutaba.mg.gov.br).

Ituiutaba/MG, 19 de dezembro de 2019.

**FUED JOSÉ DIB**  
**PREFEITO DE ITUIUTABA/MG**